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Kino Primáš v Kultúrnom dome Samka Dudíka v Myjave nám od soboty 25. apríla do nedele
10. mája 2026 ponúka desať filmových noviniek, ktoré si môžeme prísť vychutnať na
veľkom plátne.

Pre malých divákov sú to napríklad Super Mario: Galaktický film a animované novinky Arnie a
Barney: Vodné dobrodružstvo kamarátov včielky Maji či Legendy Alysie.

Humor i napätie na strieborné plátno prináša komédia s nezvyčajným námetom Ovce na stope.
Pastier George (Hugh Jackman) každú noc číta svojim ovečkám detektívne romány v domnienke, že
mu aj tak nerozumejú. Keď však záhadná udalosť naruší život na farme, ovce sa stávajú ozajstnými
detektívmi. Pri sledovaní stôp a vyšetrovaní podozrivých ľudských jedincov dokazujú, že aj ovce môžu
byť brilantnými riešiteľmi zločinov.

Dvojica Zendaya a Robert Pattinson sa nám predstaví vo filme Drama. V príbehu o zamilovanom páre
a vrcholiacich prípravách na svadbu. Všetko vyzerá skvelo a speje k vydarenému záveru až do
jedného večera, počas ktorého sa začne preberať minulosť. A nasledujúce ráno je už všetko inak...

Česko-slovenská dráma Tanec s medveďom je zasa emotívnou sondou do partnerského vzťahu
vystaveného zásadnej životnej skúške. Citlivo zachytáva okamih, keď sa radosť z očakávaného dieťaťa
stretáva so strachom, neistotou a tlakom okolia a keď je každé rozhodnutie spojené so stratou. Bez
prikrášľovania, pátosu a jednoduchých odpovedí prináša rozdielne pohľady rodičov, priateľov aj
odborníkov a otvára tému, o ktorej sa v spoločnosti často nehovorí.

Tešiť sa môžeme aj na hudobný film Michael, ktorý podrobne mapuje kariéru budúceho Kráľa popu
od jeho prvých krokov v rodinnej skupine Jackson Five do nástupu na sólovú dráhu. Joe, despotický
otec a tvrdý manažér kapely v jednej osobe nechce ani počuť o tom, že by sa mal Michael vydať
vlastnou cestou. A z tejto situácie sa zrodí hudobná legenda, aj niektoré z najlepších piesní v histórii
populárnej hudby.

Michael však nie je jediným hudobným filmom v ponuke. Na Myjave sa bude premietať aj koncertný
titul v réžii Jamesa Camerona Billie Eilish – Hit Me Hard and Soft: The Tour. Ona zmenila hudbu. On
zmenil film. A teraz spojili sily, aby stvorili nezabudnuteľný koncertný zážitok, na ktorý môžete
vyraziť do kina.

Po takmer dvadsiatich rokoch na plátnach kín opäť ožije svet newyorskej módy a s ním aj nové osudy
Mirandy, Andy, Emily a Nigela vo filme Diabol nosí Pradu 2.

A napokon milovníkov akcie a počítačových hier isto poteší pokračovanie legendárneho Mortal
Kombatu, v ktorom nepôjde o nič menšie ako o záchranu sveta pred temnou nadvládou Shao Kahna.

Komplexné informácie o programe, upútavky na filmy, anotácie a predpredaj vstupeniek nájdete na
portáli www.kino.myjava.sk.

Srdečne vás do kina pozývame!
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